
A hálózat szimmetriájából adódóan 3 különböz® (RAB , RAC , RAO) ered® ellenállás mérhet® (1. ábra).

1. ábra

Az els® esetben, ha az A és a B pontok közé kap
solunk mondjuk U feszültséget, a D és az O pontok egyaránt

U/2 poten
iában lesznek, tehát az R8 ellenálláson nem folyik áram, emiatt elhagyható. Ugyanilyen okból az AOB ág

elválasztható az EOC ágtól, s az áramkör a 2. ábrán láthatóval helyettesíthet®.

2. ábra
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ahonnan RAB = 6R/11 = 6 rmkΩ.
A második esetben (AC) a fenti meggondolásból R6 hagyható el, a helyettesít® kap
solást a 3. ábra mutatja.
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innen RAC = 8R/11 = 8 kΩ.
Végül az A és O pontok közötti ered® ellenállás számításánál R3-t hagyhatjuk el, és RAO = 5R/11 = 5 kΩ adódik.
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Megjegyzés. A feladat Kir
hho� els® és második törvényének alkalmazásával is megoldható.
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